

報道関係各位

『イタリア オンラインツアー ~遺跡内からのライブ中継!~ ロマンあふれる世界遺産ポンペイ遺跡の今と過去に触れる!』を2月28日(月)に発売開始

株式会社ジャルパック(本社:東京都品川区、代表取締役社長:江利川 宗光、以下「ジャルパック」)は、3月26日(土) オンライン開催の『イタリア オンラインツアー ~遺跡内からのライブ中継!~ ロマンあふれる世界遺産ポンペイ遺跡の今と過去に触れる!』を2月28日(月)12時に発売いたします。

世界遺産として有名な古代ローマ時代に繁栄したポンペイの遺跡から、生中継でお伝えします。ポンペイ遺跡内を歩きながら、ベテランのガイドによる詳しい説明で、皆さまを古代世界へと導く必見のオンラインツアーです。およそ2000年前のベスビオ山大噴火当時のままが再現されたポンペイ遺跡には、まだまた日本人が知らない事実が沢山隠されています。ポンペイ遺跡の魅力に触れて、イタリア旅行気分を是非ご堪能ください。



■ツアー概要

- ●詳細・申し込み URL: https://jalagriport.shop-pro.jp/?pid=166831881&
- ●開催日時: 2022年3月26日(土) 18:00~19:00予定
- ※当日の状況により、終了時刻は延長となる場合があります。
- ●発売期間:2月28日(月)12時00分~3月21日(月)23時59分まで
- ※予定組数に達した場合はその時点で受付終了。
- ●実施方式:WEB会議システム「Zoom」を利用
- ●販売価格:1接続 1,800円(税込み)
- ●そのほか:

企画・実施 | 株式会社ジャルパック、JALPAK International (Europe) B.V.

販売 | JAL Agriport 株式会社

●おすすめポイント:

①ポンペイ遺跡内からのライブ中継を実現する極めて貴重な機会!その魅力を直にお伝えします。

②ベテランの日本語ガイド2名が、リレー形式でお伝えします。参加者の皆様の質問にも直接お答えします。ポンペイ遺跡の数々の秘密に迫りましょう。

国内旅行、海外旅行のジャルパックは、なによりも「お客さま視点」を大切に、"旅のプロ"としてお客さま・旅行会社のみなさまから常に指名される旅行会社を目指してまいります。また、JAL グループの一員としてコンプライアンスを遵守し、社員一同団結して広く社会に貢献するべく努めてまいります。